



吸血鬼日记1

英美剧到了“丰收”的季节

金秋十月，“追英赶美”



本报记者 邱伟

10月,向来是英美剧迷最期待的季节,大量新的美剧英剧开播,已开播剧目也终于迎来下一季,盛大回归,数量多得足以让英美剧迷睡着都能笑醒。9月底,英剧《唐顿庄园》第四季回归,11月1日《神探夏洛克》第三季播出,在即将到来的“丰收季”中,集合了惊悚、科幻、偶像、喜剧、悬疑、探案等多种元素,堪称历史之最。

过去,国内英美剧迷到处下载盗版或在小网站收看画质较差的在线视频,目前英美剧观看方式也不断升级。继国产电视剧“大剧模式”普及成熟后,重点英美剧资源也进入新一轮“大剧时代”。包括爱奇艺网在内的多个视频网站不断购买正版英美剧,并打造1080P的极致高清视频体验,让网络看英美剧进入发烧级体验时代。

剧荒终于熬过,“新欢旧爱”齐上阵

在日前公布的秋季档剧集中,《行尸走肉》《唐顿庄园》等都将回归荧屏。除了这些老剧,《风中的女王》《沉睡谷》等全新剧集也会和观众见面。

对于观众来说,美剧的一大魅力就在于结尾给人留下悬念,让追剧的人挖空心思猜下文,等得心痒难耐。像《破产女孩》第二季结尾,Max

和Caroline在末路时发现了新的商机,接下来又会如何携手,继续他们的蛋糕生意?在《生活大爆炸》第七季里,根据编剧透露,Leonard赴海探险后,思念他的Penny和“谢耳朵”将会变得更加亲密,他们之间又会有什么爆笑的事情发生呢?这些答案,都将会在10月份的秋季档中全部呈现。

一些经典英美剧,像《实习医生格蕾》《犯罪现场调查》等都将迎来自己的第200集或者300集纪念特辑。部分老剧则明确表示将在这一季之后完结,结束影迷多年来的牵肠挂肚,比如《老爸老妈的罗曼史》。

秋季档即将开播的新剧更加精彩。《神盾局特工》讲述了一支由“超级英雄”集结而

成的“怪胎”特工组,调查这个世界上出现的各种奇怪事件。作为《吸血鬼日记》的衍生剧,《始祖家族》将以广受观众喜爱的吸血鬼“大K”克劳斯为主角,讲述吸血鬼与狼人的恩怨。悬疑犯罪题材剧集《黑名单》被评论界评为“秋季最值得期待的新剧”。10月份秋季档将有24部剧开播,堪称最精彩的秋季档。

题材五花八门,各种口味都能满足

英美剧的题材绝对可以用“逆天”来形容,只有你想不到的,没有他们拍不到的。从恐怖、科幻、悬疑、历史到爱情、宗教几乎囊括了所有题材。

宫斗剧不是中国特有,由哥伦比亚广播公司制作的《风

中的女王》就是一部讲述苏格兰宫廷爱情和玛丽女王发迹秘史的剧集。15岁的玛丽和4个闺蜜来到法国,她与弗朗西斯王子订婚,4位好友成了她的女侍臣,但她不幸卷入法国宫廷内的权斗与阴谋之中,精彩程度堪比《甄嬛传》。《人质》

反映的是政治阴谋和绑架,《神盾局特工》兼具科幻和漫画风格,《军旅轶事》则讲述了三位性格完全不同的军人在同一个军事基地服役的爆笑故事。

无论你是侦探迷、悬疑剧发烧友、“无节操”吐槽帝、“腹

黑学”爱好者还是腐女,总会找到自己的心头好。比如宅男腐女准备了喜剧《老妈》,为白领们准备了经典之作《吸血鬼日记》和《初代吸血鬼》;还有《未来青年》和《侠胆雄狮》、话题之作《性爱大师》等,都是国产剧不可能涉及的题材。

同步又高清,追剧越来越幸福

2005年,《越狱》通过各种非法途径进入国内剧迷们的视界,忍受着瘫痪的网页、模糊的画面、糟糕的翻译,这些都是当年追英剧美剧的一个缩影。

现在,不少视频网站都开通了美剧和英剧频道,巨额的购剧资金让国内英剧美剧资源也越来越多。以爱奇艺网为例,其美剧频道和华纳、迪士尼、索尼、NBC、

KBS等主流的剧目出品方和版权商都签订了合作协议,还建立了自己的字幕组。

目前,多部英剧美剧在视频网站都做到了同步首播。爱奇艺网工作人员日前表示,从9月底起,将同步播出《黑名单》《性爱大师》等新赛季美剧。此外,《吸血鬼日记》《实习医生格蕾》《破产姐妹》等新剧也都将同步播出。资深美剧迷“池小白”说,“现在

同步首播让英美剧对国内观众来说已经和看国产剧没有差别,在几年前这些几乎无法想象。”

目前的英剧美剧都进入了高清时代,画质更好。多家视频网站都整合了网页端、客户端播放软件、移动APP、智能电视等平台,所以当年看美剧英剧的“不堪回首”已经成为历史,观众现在追剧越来越幸福。

《一代宗师》获金马11项提名

本报讯 第50届金马奖日前公布入围名单,《一代宗师》入围最佳女主角、最佳男主角、最佳导演和最佳剧情片等共11个奖项的角逐,是今年金马奖入围的最大赢家。

日前,金马执委会主席侯孝贤公布入围名单,现场涌进超过30家媒体,气氛像颁奖一样紧张。侯孝贤表示,金马50周年,见证了华人电影的变化,且金马奖的声望越来越高,责任也就越来越大,50周年是金马奖一个新的起步。

香港导演王家卫执导的《一代宗师》入围11个奖项,为今年入围之最,包括入围最佳剧情片、最佳导演,梁朝伟入围最佳男主角、章子怡入围最佳女主角,还入围了最佳摄影、最佳视觉效果、最佳美术设计、最佳造型设计、最佳动作设计、最佳剪辑、最佳音效等。(网易)

“孕妈”吴佩慈做评委享优待



本报讯(记者 李婕) 6日晚,湖北卫视音乐真人秀节目《我的中国星》将迎来最后一场大战,“土家族农民小伙”祝家家、“性感女神”李一嘉、“帅气偶像”李柏霄,被网友戏称为“草根”“白富美”“高富帅”的三强选手将争夺最后的superstar桂冠。四大主评委谭咏麟、张亚东、沙宝亮、吴佩慈将首度合唱,用自编自演的精彩开场秀为选手打气。据悉,这场压轴大戏将提至黄金档。

不久前,吴佩慈已怀有四个月身孕的消息在网上不胫而走。《我的中国星》开播已有6个月,这样算起来,从海选到现在,一直担任评委的吴佩慈参加节目录制的大部分时间都是有孕在身。于是,在上周日决赛夜录制期间,吴佩慈不可避免地成为当晚的“话题女王”。在开场秀表演中,吴佩慈仍旧踩着高跟鞋闪亮登场,与其他评委一起完成合唱,连主持人人都为她捏把汗,开玩笑道:“今天佩慈不太方便吧,为了决赛夜也真是豁出去了。”节目中,被选手的精彩表演感染,直呼也想跟着跳一跳的吴佩慈,随即遭到谭咏麟的调侃:“你今天跳舞好像不太方便吧,你不怕动了胎气啊?”怀孕话题不时被提起,吴佩慈难掩幸福。

调侃归调侃,三位男评委对这个孕妈妈还是格外照顾。记者看到,吴佩慈每次上台,其他评委都会牵着她的手,小心搀扶。在四大评委的合唱表演中,吴佩慈也是坐着唱歌。沙宝亮告诉记者:“今天的录制中,我们是处处提醒她,告诉她尽量别穿高跟鞋,小心台上的线不要绊倒,嘱咐她尽量从贵宾台走。”



唐顿庄园